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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA QUINZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO 

  

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no 

Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o 

Vereador Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal 

e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa (Bozó) - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim (Barrela) 

- Secretário e os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni (Zazá), José Martins 

Filho (Zinho), Marco Antônio Morcelli (Marquinho Bolonha), Nelio de Oliveira, e Ronie Von 

Nery. Dando início aos trabalhos, o Presidente da Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto 

Carrari, a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os presentes foram 

convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. O Vereador Presidente 

parabenizou aos professores pelo Dia do Professor e solicitou ao Dr. Ubaldo que fizesse a 

leitura de um texto em homenagem aos professores. Dando sequência, o Presidente Tiago 

Fernandes da Costa colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia um de outubro 

de dois mil e vinte e cinco. A ata foi aprovada conforme redigida. O Diretor Geral fez a leitura 

do pequeno expediente do dia: PROJETO DE LEI Nº 029/2025 – Dispõe sobre o 

ordenamento, manutenção, identificação e retirada de cabos e fios aéreos excedentes e sem 

uso instalados em postes no Município de Muqui-ES, estabelecendo sanções e dá outras 

providencias. Nada mais havendo no pequeno expediente passou-se a ordem do dia. Foi 

lido o Ofício 095/2025 da Prefeitura Municipal de Muqui que trata sobre o pagamento de 

insalubridade aos servidores no município de Muqui.  Foram lidos o PROJETO DE LEI Nº 

023/2025 – Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM 

de Muqui/ES; e o parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças, Orçamento e 

Fiscalização vota pela aprovação do projeto conforme redigido. Em votação, o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 024/2025 – Institui o Cargo 

em Comissão de Coordenador da Defesa Civil Municipal, estabelece sua remuneração e dá 

outras providências. Em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi lido o 

REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 040/2025, de iniciativa do Vereador Tiago Fernandes da 

Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido o 
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REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 041/2025, de iniciativa do Vereador Tiago Fernandes da 

Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

074/2025, de autoria do Vereador Nélio de Oliveira; em votação, a indicação foi aprovada 

por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, de acordo com o artigo 74 (setenta 

e quatro) do Regimento Interno, o Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra aos 

vereadores inscritos por dez minutos. Com a palavra, o Vereador Nelio cumprimentou a 

todos e parabenizou aos professores. Enviou oficio a Secretaria de Educação parabenizando 

aos professores. Agradeceu ao Prefeito, Secretário de Obras e Secretaria de Meio Ambiente 

pela limpeza do rio no Bairro Entre Morros. Solicitou que continuem o trabalho de limpeza 

do rio. Falou sobre a sua indicação. À parte, o Vereador Isaias parabenizou ao Vereador 

Nelio pela indicação. Retornando, o Vereador Nelio agradeceu e despediu-se. Com a 

palavra, o Vereador Ronie Von cumprimentou a todos e parabenizou os professores. Enviou 

oficio de Moção de Aplausos para as fanfarras dos ex-alunos de Muqui e de Volta Redonda. 

Enviou oficio a EDP-ESCELSA solicitando que coloquem atendimento presencial na agencia 

de Muqui. Solicitou ao Secretário de Agricultura, via ofício solicitando que concerte a estrada 

que liga a Comunidade São Domingos a Comunidade Amargoso. Solicitou ao Prefeito e 

Secretário de Obras e Esportes resolvam concertem a cobertura da área do Campo de São 

Gabriel. Solicitou, via oficio ao Secretário de Agricultura, que faça melhorias na estrada 

principal da localidade Comunidade São Domingos. Enviou oficio ao Prefeito e aos 

engenheiros da prefeitura solicitando o projeto de reforma da casa destinada ao posto policial 

do Distrito de São Gabriel. Enviou oficio ao Prefeito e Secretario de Administração solicitando 

que resolva o problema de falta de atendimento para emissão de carteira de identidade. 

Falou sobre o corte de pagamento de insalubridade dos servidores municipais e enviou oficio 

ao Secretário de Administração solicitando esclarecimentos e o laudo que foi usado para 

esses cortes. Enviou oficio a Secretaria de Educação questionando se o município de Muqui 

vai aderir ao PRONACAMPO. Enviou oficio ao Secretário de Administração sobre o 

problema dos autofalantes. Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador Barrela 

cumprimentou a todos e falou sobre os problemas dos autofalantes. Falou sobre a falta de 

iluminação pública na Rua Antônio José Mendonça e enviou oficio ao Secretário de Obras 

solicitando que resolva o problema. Acrescentou no oficio que faça a limpeza nessa rua 

também. Solicitou ao Secretário de Obras que coloque no lugar, a grade que está pronta, do 

bueiro do Bairro Entre Morros.  Solicitou que resolva o problema do calçamento do Bairro 

Alto Boa Esperança próximo da igreja, informando que o calçamento afundou no local. 
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Solicitou a dragagem e limpeza do rio. Enviou oficio ao DER-ES solicitando que resolva o 

problema da falta de escoamento da água da chuva na rua em frente ao Parque de 

Exposições. À parte, o Vereador Ronie Von comentou o fato, disse que o calçamento 

também precisa ser refeito nesse local e que ele gostaria de assinar também o ofício. A 

parte, o Vereador Nelio comentou o fato, disse que tem três bueiros entupidos nesse local. 

Retornando, o Vereador Barrela enviou oficio ao DNIT e à Empreiteira Salardani Engenharia 

solicitando a manutenção da BR393. Agradeceu aos servidores municipais Juninho, Edilaine 

e Elano por atenderem prontamente. Parabenizou aos professores, agradeceu e despediu-

se. Com a palavra, o Vereador Roni Alves cumprimentou a todos parabenizou os 

professores. Parabenizou a Secretaria de Educação por ter feito uma festa em homenagem 

aos professores da rede municipal. Enviou oficio a CESAN solicitando que resolva o 

problema da barragem do Rio Claro. Enviou oficio ao Secretario Elton solicitando a limpeza 

do Bairro Pau D’alho. Solicitou ao Secretario Elton a instalação de quebra-molas na Rua 

José de Oliveira Ramos e no Bairro Nossa Senhora Aparecida. Enviou oficio ao Secretario 

Otavio solicitando a instalação das academias populares. Enviou oficio a Secretaria de 

Educação solicitando que terminem a reforma da escola São Vicente de Paula. Enviou oficio 

ao Secretario Elton solicitando que limpem a “rua do moloquete” e o Bairro Alto Cruzeiro. 

Enviou oficio ao Secretario Elton solicitando que concertem o calçamento da “rua do Tiago 

cachorrão” no Bairro Nossa Senhora Aparecida, e Rua Jessé Coimbra. Enviou oficio a 

CESAN solicitando que tenham respeito pelos munícipes concertando os calçamentos que 

eles estragaram por causa da obra. Enviou ofício ao Secretário Elton solicitando a limpeza 

da “rua do campão”. Enviou oficio ao Secretário Anderson Muchuli solicitando que valorizem 

os músicos da cidade de Muqui. Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador 

Presidente Tiago cumprimentou a todos, agradeceu e parabenizou os professores. Enviou 

oficio ao Secretario Anderson Muchuli agradecendo pelo bom trabalho no dia das crianças. 

Fez uma nota de esclarecimento dizendo que os Vereadores lutam para ajudar os munícipes 

falando que nenhum deles estão favorecendo a aplicação de multas para ninguém. Enviou 

oficio ao Secretário de Obras solicitando que resolva o problema de vazamento de esgoto 

no Bairro Nossa Senhora Aparecida e construa o muro de contenção na Rua Catilio Rizzo 

Costa. Enviou oficio a Secretaria de Agricultura solicitando que façam um mutirão para 

concertar a ponte da localidade Premier. Enviou oficio solicitando que façam uma dragagem 

no rio próximo da ponte do campão. Enviou oficio ao Secretário de Obras solicitando que 

façam uma manutenção nos cemitérios municipais. Solicitou ao Secretário de Obras, 
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Secretária de Educação e Secretario de Administração que conversem com os motoristas 

de ônibus que estão transportando alunos para as faculdades para diminuírem a velocidade. 

Agradeceu e despediu-se. Nada mais havendo a tratar, o Vereador Presidente Tiago 

Fernandes da Costa declarou encerrada esta sessão e convidou para a próxima a se realizar 

no dia vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, a Sessão Solene 

do dia do municipio. Em seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e achada 

conforme, será pelo Presidente e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 15 de outubro de 2025. 

 

 

TIAGO FERNANDES DA COSTA 

PRESIDENTE 

MARCELO ASSIS VALIM 

SECRETÁRIO

 

 


